


Probleme Maths Kangourou d’Ethan :
gnlever une seule biichette pour que 1’égalité soit
juste. Alors, vous avez trouveé ?

Le cirque

Moi Ishaac,j’aimerais aller au cirque ou il

n’y a pas de tigres nide lions parce que

moi je préfére les ANIMAUX en liberté.

Du coup, c’est pour ¢a que je ne veux PAS
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aller dans des cirques d’animaux.

FIN Ishaac
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Texte numéro 14

I’exposé sur le bois de cerf.

Dans mon plan de travail, j’avais une case « exposé» a compléter. Je me suis mise
avec Elisa parce qu’elle avait un sujet et pas moi, mais aussi parce que c’est mon amie.

Elle avait rapporté a I’école un bois de cerf que sa chienne Salsa avait trouvé en
forét, et on s’est demandé comment vivent les cerfs.

Nous avons fait des recherches sur 1’accouplement :

Le cerf brame pour plaire aux biches.
Si ses bois sont durs, longs et scintillants,
il a des chances de séduire les femelles,

parce que cela signifie

qu’il est en bonne santé.

Quand enfin nous avons trouvé les réponses a nos questions, nous étions fiéres et
soulagées d’avoir fini. C’était un moment de joie.

Elvire, le 22 janvier 2020

L.a bande numérique

Sur la fiche des nombres de 1 a 100, il y a 192

£ chiffres.

2871 | « J’ai compté tous les chiffres de la bande

5 _.%_(3? | numérique ». Tim
g———‘gﬁ « Jai fait 90 x 2 =180.

15’. J—‘i* Apres j’ai ajouté 3 pour les trois chiffres de 100
Lo | 75 donc 183. J’ai ajouté 9 pour 1-2-3-4-5-6-7-8-9
v fagh donc 183 + 9 = 192 !

e 437

124578 | Tim, Ezéchiel et Guilhem
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